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B1. o. oeA. 218 o). BLBAlou

2TNV MEPUTTWON TOV....0TL NTaV KAAUTEPN.
B. ogl. 222 o). BLBAilou 4° Brua.
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OEMA A

Al. 1. gpmopki
2. TAPOYWYLKNA
3. OLKOVOWLKA



A2,

a.

lovviog: Mapaywykdétnta=(Movadeg mapaywyng)/(aplOpog otpeppudtwy
(€6adoc)) <=>30=(1200/X1) <=>30 X1 = 1200 <=> X; = 40

loUAlog: 40=(X; /40 ) <=> X2 =40 X 40 <=> X, = 1600

AUyouotoc: 40=(1000/X3) <=> 40 (X3)=1000<=> X3= 25

YentéuPpng: Xa = (1800/50) <=> X4 = 36

X5 = Movadec mapaywyng louviou + Movadeg napaywyng louAiou + Movadeg
napaywyng Auyouotou + Movadeg napaywyng ZentepuBpiov = 1200+ 1600+

1000+ 1800 = 5600

B. AmoteAeopatikotnTa = (EmitevxOeioeg LOVASEC/EMIOLWKOUEVEC
LoVASEC)X100 = (5600 / 11200)X100= 50%

Y- Anodotikotnta =( AntotéAeopa (ekpogg)/Mpaypatomnotnbév Kdotog
(elopogg)) = (5600)/(14000) = 0,4



